: Montazni a
Popis provozni

Model DK-VES88(M) navo d
Baterie 12V10AH/12V14AH/12V7AH*2 . L .
T5v12000 RPM (pohon) Détské elektrické auticko

Motor 12v8000 RPM (riadenie) Model: DK-VE888(M)(Rucni
Maximélni nosnost | 35kg kopaci rameno )

Rozméry 1620x735x960mm Veék: 37-95 mésicu

Rychlost 3-8km/h Nosnost: max 35kg

Doba nabijeni 8-12 hodin Normy:
Baterie do dalkového . GB6675&GB19865 EN71&EN62115 ASTM-F963
ovladani AAA batéria 1.5v/2

Vhodny vék 37-95 mésicl e

; Vstup: 220V / 110V /
Adaptér Vystup: dc12v1000ma / dc12v1500ma . j

DULEZITE!
v Pfed prvnim pouzitim vozidla je tfeba baterii nabijet 8 az 12

O 0/
Nabijeni baterie ° ED
©

hodin - ne vice nez 20 hodin. Po vybiti baterie ji nabijejte 8-12
hodin - ne vice nez 20 hodin.

o v . (—)
DULEZITE! POSTUP: —
Pred nabijenim zkontrolujte baterii a 1 Naidé biieci
nabije¢ku (napéjeci kabel, konektor), zda - Najdete nabijeci port
nejsou opotrebované a poskozené. Pokud . .y .
doslo k poskozeni baterie, nenabijejte ji.  2- Zapojte nabijecku do nabijeciho portu
Vyménujte pouze za nabijeci baterii a ) o L
nabijecku stejného typu a napéti, které 3. Zapojte nabijecku do elektrické zasuvky
dodava vyrobce. 4. Kdvi ie bater ia nabité. odboit
. . Kdyz je baterie zcela nabita, odpojte
. Pnoeul)zévgﬁ\iv%?:ﬁten??12?1?;&8?&”' nabije{:ku ze sitové zasuvky a odpojte port
nabije¢ku dodavanou s vasim nabijecky.
‘F’,OZ'd?m d POZNAMKA: Béhem nabijeni se nabijecka
* ngd:ﬁeeb\ézte%|vypnete napajeni a miize zahfivat. Je-li pfilis horka, odpojte ji
. Batt)erle bybse mekladnabuet, kdyz je a vymente.
vybita, nebo pokud se nepouziva A . ; o
ﬁrawdelne jednou za mésic. Nenabiti E%ZINANII:,KA Ttt)e,ntolprodulst n;a o?hr?(nu
aterie podle pokynii zpiisobi trvale abijeni: Pi nabijeni jsou vsechny funkce @

poskozeni baterie a ztrati platnost vypnuty.
zaruky.



Montazni navod Instrukce

. Béhem jizdy je vzdy potfebny dozor dospélé osoby
. P¥i jizdé vzdy noste pfilbu
. Nejezdéte v blizkosti cesty nebo chodniku
. , . Nedoporuéuje se jezdit s vozidlem na mokrém povrchu nebo na
Karoserie 1 Ks Kopaci rameno 1 Ks |Volant 1 Ks svahu v&tSim nez 15 stupfic
- 5. Doporuduje se jezdit s timto vozidlem pouze po hladkém
Modul kopaciho povrchu
ramene 1 sada . PEOSIme,vneJezdevte s tlmvto vozidlem Venkl:l., kvdyz prsi )
. Pfed zménou sméru dopfedu/dozadu se ujistéte, Ze se vozidlo
v . . ., , zcela zastavi Nedovolte détem obsluhovat nabije¢ku nebo si
Motor pohonu 2 Ks | Nabéracka 1 Ks Predni naraznik 1 Ks hrat s baterii
- - - - 8. Vz Cistéte pouze suchym hadfikem
Naprava kopaC|ho Kryt matice naprav 9. Dodrzujte prosim spravné hmotnostni a vékové limity povolené
ramene 2 Ks ramene: 2KS pro Fizeni tohoto vozidla
10. Je zakdzano ménit obvod nebo pfidavat jiné elektrické ¢asti
Zadni néprava 1Ks Piedni néprava 1 sada Predni kolo 2 Ks 11.pFi jlei‘;cgspell musi upozornit své déti o bezpeénych postupech
12. Kdyz zafizeni nepouzivate, vypnéte jej
Vadni kolo 2 Ks Puklice 4 Ks Dalkové ovladani 1 Ks 13. Pfed jizdou zkontrolujte sedadlo, zda je namontovano a
_ zaijisténo Sroubem
Pevné komponenty , , 14. Pravidelné kontrolujte vSechny vodi€e a pfipojeni vozidla
béracky 2 Navod 1 Ks Adaptér 1 Ks 15.  Nabijeni baterie by méli provadét pouze dospéli
nabéracky 2 Ks o .
16. Nabijeci port se nachazi pod sedadlem
Srouby 1 sacek Kli¢ 2 Ks Kopaci lopata 1 Ks 17. ) Abyste p[ed}asll nehodam, pfed jizdou se ujistéte, Ze je y
vozidlo bezpeéné
18. Nedovolte détem dotykat se kol nebo byt v jejich blizkosti,

/ , kdyz se auto pohybuje
2. NazeV d |IU 19. Davejte pozor na prsty pfi otevirani a zavirani dvefi

1. Seznam dili a mnozstvi

h

AWON =

inyc

Montaz

Febi dohled
bo j

Sedadlo 1 Ks Opérka 1 Ks

t

~N o

N
]
b
=
o
=

énu ne

dospélé osoby. Nikdy nepouzivejte na cestach, v

Zadni naraznik 1 Ks

éni, je zapo

Tato hracka nema brzdu.

téjte vice nez 1 jezdce.

nepripous
Upozornéni .

Aby se snizilo riziko zran

blizkosti motorovych vozidel, na nebo v blizkosti

strmych svahi nebo schodii, baz
vodnich ploch; vzdy noste boty a nikdy

POZOR

/ Kopaci lopata A VAROVANI!

Z bezpecnostnich divodu
* Pouzivejte toto vozidlo pod vedenim a dohledem dospélé osoby
* Nepouzivejte tento vyrobek na hlavnich cestach, svazich, nebo
jinych nebezpeénych mistech
* Déti musi pfi fizeni vozidla nosit obuv a ochranné pomucky
* Déti by mély béhem jizdy sedét se zapnutymi bezpe€nostnimi
>, pas
zadni naprava i * M{inmélni zatiZeni vozidla 35 kg
Motor pohonu "L *\/ tomto vozidle by mély byt povoleny pouze déti ve véku 37 - 95
Zadni kolo"L" mésict
lozisko * Tuto hracku pouzivejte striktné podle bezpecnostni prirucky
/ M12 podlozka * Pred provozem vozidla zkontrolujte pneumatiky, brzdy, volant,

informace.

sedadla a bezpec¢nostni pasy

* Toto auticko by se mélo pouzivat opatrné a vyZaduje zru¢nost,
aby se zabranilo padim nebo kolizim s tfetimi stranami

L * Nenabijeci baterie se nesmi nabijet

* Napajeci svorky nesmi byt zkratovany

. * Nabijeci baterie se pied dobitim nesméji vyjmout z hracky
Puklice * Hracka by se méla pravidelné kontrolovat, zda nejsou poSkozeny
kabely, zastrcka, kryt a jiné €asti a v pfipadé takového poskozeni
M10 matice se nesmi pouzivat, dokud nebude poskozeni opraveno.

- Pouzivejte pouze baterii specifikovanou vyrobcem

M12 podlozka - Pouzivejte pouze nabijecku specifikovanou vyrobcem

Obrazky jsou pouze informacni, pfi montazi se drzte

puvodniho produktu

JR1858RXS-7P DC 12V Max20a.

1 M10 matice

obsahuje dil

Pfedni naraznik
Pfedni naprava
M12 podlozka

"

h

Predni kolo "L"
loZisko

r4
I

lozisko

je tiepa

VAROVANI!

K dobijeni baterie pouzivejte pouze nabijecku dodavanou s touto hrackou.

4

VAROVANI!

7

VAROVANI!

I

VAROVANI!

Vyrobek musi sestavit dospéli

Varovani! neni vhodne pro déti mladsi 36 nez mésici.

Dlouhy kabel. Nebezpeci uskrceni.
Obrazky jsou pouze informacni, pfi montazi se drzte ptvodniho

produktu

Dalkové ovladani neni hracka. Je uréeno pouze pro dospélé a nemély by jej pouzivat déti.

Vidy je nutny pfisny dohled dospélé osoby. Dosah pfijmu se mize vyrazné ménit v
zavislosti na pocasi, baterii a jinych podminkach prostredi.

Auto obsahuje baterie, které jsou nevyménitelné.
RIZIKO POZARU. Nezkratujte. Nahradit pouze:

Navod k obsl




7 v

Montaz

Instrukce

RieSenie Castych problémov

Problém: Vozidlo nejezdi.

Pri¢ina problému: baterie ztratila kapacitu. Po kazdém pouziti nabijejte
vCas a nabijejte alespori jednou za mésic. Doporucuje se nabijet 8-12
hodin, ne vice nez 20 hodin.

Problém: Vozidlo se nehybe.

Pric¢ina problému: baterie je slaba, nabijejte 8-12 hodin, ale maximainé 20
hodin

Abyste udrzeli kapacitu baterie, nabijejte ji alespor jednou za mésic

[ . Y Abyste predesli preruseni
P0]|Stka napajeni pojistkou:
—— 1. Vozidlo nepfetéZujte. Maximalni
" F‘k‘f ‘ﬂ.\‘ﬁ nosnost je 35 kg.
%I“\"% Y '{% /| 2.Zavozidlem netahejte zadné
B RO pfedméty.
{-‘{,“\\“:“k,{.. 3. Zabranite vniknuti vody nebo
‘mhk IIV rd W, \‘;\\.{ jakékoli tekutiny do elektrickych
e B Wy casti
% Baterie \“\\. ¥ 4. Neméiite kabelovy systém bez
odbornika.

Problém: Vozidlo jezdi jen kréatce.

Pricina problému 1: baterie je slaba, nabijejte 8-12 hodin, ale maximalné 20
hodin Abyste udrzeli kapacitu baterie, nabijejte ji alespor jednou za mésic

Pri¢ina problému 2: Baterii bude mozZna tfeba vyménit v zavislosti na jeji historii
nabijeni a starosti.

Problém: Nefunguje zvuk.

Ujistéte se, Ze je zapnuta hlasitost a ze MP3 pfehravac neni pfipojen. Zvuky z
volantu nebudou fungovat, pokud je MP3 pfehravag pfipojen.

Problém: NabijecCka je tepla.

Je normalni, Ze nabijecka a baterie jsou b&éhem nabijeni mirné teplé. Pokud se
nabijeCka pfili§ zahfeje, zkontrolujte, zda nedoslo k pfetizeni nebo zkratu baterie.

Montazni navod

Krok 1 - Montaz predni napravy
a: Umistéte pfedni napravu na karoserii vozidla, jak je zndzornéno na
obrazku, a pfipevnéte ji 8 Srouby M4 * 12 mm;
b: Jak je znazornéno na obrazku, vlozte jednu podloZzku M12 do hfidele
fizeni a jednu vloZte do otvoru hfidele fizeni. Zavlacka musi byt upevnéna tak,
aby nespadla.

2. Vlozte jednu podlozku M12 do
hfidele Fizeni a zasurite zavlacku do

1. pfipevnéte 8 Srouby L .
otvoru hfidele Fizeni, tak aby nespadia.

M4 * 12 mm;

a: Jak je znazornéno na obrazku, namontujte v nasledujicim poradi: M12 podlozka - lozisko -

predni kolo - lozisko - podlozka M12 - matice M10 - puklice

b: Nakonec je nutné upevnit poklici levého a pravého kola pomoci 8
Sroubl s kulatou hlavou M4*10 mm.

M4 * 1 Sroub
s kulatou hlavou* 4

lozisko
M10 matice / LoZisko

@%E@L,@

loZisko

-

g —
Y

» ’ M10 matice
’M12 podlozka ‘ ‘ =
puklice M12 podlozka / o @
Predhi kolo P" M12 podloz ‘
redni kolo loZisko M12 podloika{
puklice

M4 * 1 Sroub
s kulatou hlavou* 4

7 v

Montaz




Obsah je uzamcen

Dokoncete, prosim, proces objednavky.

Nasledné budete mit pristup k celému dokumentu.

Proc je dokument uzamcen? Nahnévat Vas rozhodné nechceme. Jsou k tomu dva hlavni divody:

1) Vytvofit a udrZovat obsahlou databazi ndvod( stoji nejen spoustu Usili a ¢asu, ale i finanéni prostredky.
Délali byste to Vy zadarmo? Ne*. Zakoupenim této sluzby obdrZite Uplny navod a podpofite provoz a
rozvoj nasich stranek. Treba se Vam to bude jesté nékdy hodit.

*) Moznd zpocdtku ano. Ale vézte, Ze dotovat to dlouhodobé nelze. A rozhodné na tom nezbohatneme.

2) Pakjsou tady ,roboti“, kteti se pfizivuji na nasi prdci a ,,vysdvaji“ vysledky naseho usili pro svj
prospéch. Timto krokem se jim to snazime prekazit.

A pokud nemate zajem, respektujeme to. Urgujte svého prodejce. A kdyZ neuspéjete, radi Vas uvidime!



